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vL---v.Ti_jizill...ca.

toetsnummer 17 naam

toetsversie	 A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

A

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:

_1  1

v r v..T I. j sb 1 ad

toetsnummer 17 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

C

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 



s 1 eti-ts 1 t• 1 ad
toetsnummer 18 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

CDBCCCBCDDBAAABDBABBCCDBDA

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

aantal fouten
toegestaan aantal fouten

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen

toetsnunmer 18 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes under dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

AD B BBBBACDCDA

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

- - - --

aantal fouten ----J t I
	toegestaan aantal fouten 	

	

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen 	



toetsnummer 19 naam

toetsversie	 A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

ACC1313D ADDD AD AC ABBBDDC

0 0 0 0	 0 0 0	 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0	 0 0 0	 0 0 0 0 0 0 4

H3 0 0 0 0	 0 0 0 2

T4 0 0 0

VERN 0 0 0 0	 0 0 0	 0 0 0 4

VERM=computerherhaalblad VERMOGEN 	 aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis pier aan welke herhaalbladen je moet doen:

toetsnummer 19 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

O

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0000 0 0 0 0 0 0 0 

H1 0 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H3 0 0 0 0 0 0 0 2

T4 0 0 0

VERN 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

VERN=computerherhaalblad VERNOGEN 	 aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis bier aan welke herhaalbladen je moet doen:



s 1 eu.-te 11=31 ad

toetsnummer 20 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 5 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

D D

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	 0 0 0 0 0 0 0

HI 0	 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H3 0 0 0 0 0 0 0 2

T4 0 0 0

VERM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

VERM=computerherhaalblad VERMOGEN	 aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:

s 1 -ta_ -t. e 1 b 1 a_ cl

toetsnummer 20	 naam

toetsversie B
	

klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 II 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

D C C

0	 0 0 0 0 0 0	 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

HI 0	 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H3 0 0 0 0 0 0 0 2

T4 0 0 0

VEKM 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

VERM=computerherhaalblad VERMOGEN
J I 

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:



toetsnummer 21 naam

toetsversie	 A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 19 30

C

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 0 0 2

H 3/4 4 4 3 3 3 4

T	 1 0 0 0 0 0 1

T 4 0 0 0 1

OPT 0 0 0 0 0 0 0 0 3

3 max 1
4 max 1

OPT = computerherhaalblad OPTICA 1	 aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:

toetsnummer 21 naam

toetsversie	 B klas

als je antwoord Lout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

A

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 0 0 2

If	 3/4 4 4 4 3 3 3

T	 1 0 0 0 0 0 1

T 4 0 0 0 1

OPT 0 0 0 0 0 0 0 0 3

3 max 1
4 max 1

OPT = computerherhaalblad OPTICA 1	 aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 



s 1 e u. e 1 iD 1 a d

toetsnummer 22 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

AA

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 1

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 2

H3/4 4 4 3 3 3 4

T	 1 0 0 0 0 0 0 1

T 4 0 0 0 1

OPT 0 0 0 0 0 0 0 0 3

3 max 1
4 max 1

OPT = computerherhaalblad OPTICA 1 	 aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 

1 u t e 1 1) 1

toetsnummer 22 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

C C C

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 1

12 0 0 0 0 0 0 0 0 2

H3/4 3 3 3 4 4 4

TI 0 0 0 0 0 0 1

T 4 0 0 0 1

OPT 0 0 0 0 0 3

3 max 1
4 max 1

OPT = computerherhaalblad OPTICA 1
	

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:



rwI j Sb 1 a dL

toetsnummer 23 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 6 7 8 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 29 309111

C D A • 	 B	 D B A D C B A C D

0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 I i 0

H	 1 0 0 0 0

H2 0 1
0 0 0 0 0 0 0 0 4H3

X11 1
III III III I__It

aantal fouten:
	 A

toegestaan aantal fouten:
kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:

verws. j sb 1 <a.. Ci

toetsnummer 23 naam

toetsversie B kias

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

4 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 30

D C

0 i 0 0

H	 1 0

H 2

H3

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:  



1	 -ta.-e...	 1 I) 1 ,a_ca.

toetsnummer 24 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 30

D A D AC

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

111 0 0 0 0 0 1

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 3

H3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

aantal fouten: --
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:

1	 -1,.a.-e,_	 1 3::, 1 .a.ca

toetsnummer 24 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

D

0

H1 0 0 0 0

H2

H3

aantal fouten:
	 A

toegestaan aantal fouten:
kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:



-v- e r-w I j s 3D 1 aci

toetsnummer 25 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

A

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

/11 0 0 0 0 0 0 0 0 3

H2 0 0 0 0 0 0 2

H3 0 0 0 0

T1 0 0 0 0 1

T 3 0 0 0 0

W3 0 0

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:  

-v- L--- w 1 j sb 1 as
toetsnummer 25 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

C ADBBC AD A A ACBACCDCBBDBDBB

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 0 0 3

H2 0 0 0 0 0 0 2

H3 0 0 0 0

T1 0 0 0 0 1

T	 3 0 0 0 0

W3 0 0

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 



s 1 1_3_-€.e 1 ID 1 a_ci

toetsnummer 26 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 11 22 23 24 25 26 27 28 29 30

C

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 0 3

H2 0 0 0 0 0 0 2

H3 0 0 0

T1 0 0 0 0 0 1

T3 0 0 0 0

W3 0 0

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:

s 1 cute 1 b 1 ..c1

toetsnummer 26 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 1 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 18 29 30

B

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 0 3

H2 0 0 0 0 0 0 2

H3 0 0 0 0

T1 0 0 0 0 0 1

T3 0 0 0 0

W3 0 0

aantal fouten:
	 A

toegestaan aantal fouten:
kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:



v^rwi j s]) 1

toetsnummer 27 naam

toetsversie	 A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 14 25 26 27 28 29 30

B

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 1

T1 0 0 0 0 0 0 2

T3 0 0 0 0 0 1

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 

v^rwi j s JD 1 ad.

toetsnummer 27 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 21 3 4 5 6 • P. 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 2 .:', 24 25 26 27 28 29 30

B

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 1

T1 0 0 0 0 0 0 2

T3 0 0 0 0 0 1

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 



5 1	 e 1 la 1 .a.ci

toetsnummer 28 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 15 16 27 28 29 30

DABBC ACCCCCCDDDHHCHBCH

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 1

T1 0 0 0 0 0 0 2

T3 0 0 0 0 0 1

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 

5 1 e -kat 1 ID 1

toetsnummer 28 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

AB ACHDDCCCCCHDBDCCHHCH

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 2

H2 0 0 0 0 0 1

T1 0 0 0 0 0 0 2

T3 0 0 0 0 0 1

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:  



v^rwi j sb 1 a_ d_

toetsnummer 29 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

D A

0	 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0	 0 0 0 1

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

T2 0 0 0 0 0 0 2

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:  

v^rwi j sb 1 a_ cl

toetsnummer 29 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

A

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 1

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

T 2 0 o o 0 0 0 2

T3 0

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:



s 1 eute blad

toetsnummer 30 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte O-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

B

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 1

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

T2 0 0 0 0 0 0 2

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 

s 1 la -t. 11 1..a

toetsnummer 30 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

A

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 1

H2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

T 2 0 0 0 0 0 0 2

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 



varwI j s ID 1 a. a

toetsnummer 31 naam

toetsversie A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

D

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H2 0 0 0 0 0 1

7 3 0 0 0 0 0 1

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:

vcrwi j sb 1 a. 4:1

toetsnummer 31 naam

toetsversie B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle O-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

A C DDCBBCH ACC AC DD ACBCHB AD

0 0 0 0 0	 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	 0	 0 0 0

H1 0 0 0 0 0	 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H2 0 0 0 0 0 1

T 3 0	 0	 0 0 0 1

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:



1 u --t. e 1 ID 1 cl.

toetsnummer 32 naam

toetsversie	 A klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

C A C B D A

0000000000000000000000000

H1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H2 0 0 0 0 1

T3 0 0 0 0 0 0 1

aantal fouten:
	

	t

toegestaan aantal fouten:
kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen:

s 1 -La --t.	 1 h) 1 . cl

toetsnummer 32 naam

toetsversie	 B klas

als je antwoord fout is, maak dan alle 0-tjes onder dat antwoord zwart.
tel de zwarte 0-tjes horizontaal op en noteer de totalen aan de rechterkant.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

B

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

H1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4

H2 0 0 0 0 0 1

T3 0 0 0 0 0 1

aantal fouten:
toegestaan aantal fouten:

kruis hier aan welke herhaalbladen je moet doen: 
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